éL‘Hj ,lDAH?, A TN @Hanug g ﬂé’uu]u%

C’VIPV\@-LKU\ /Aéj@éé db@f)/\{yﬂq Ko Howw~ Hgmo%

“)'Z C? 2 H HHOYLCQCVY\@)O"‘\O o mocieme  HA ngycmoc"m

ZV\% M~ O&\O\CW\W\Q e Cgcoju HOCT

Ob"PMjna Hor KOIMM ~/}gaMo«/A

Hewn R = FW Tl jegem Sanz” e adonromio Ry
’JO\ l?’c n ?/(QSXO‘?QMQ ’2'/ R |%,

@Wmenc;m@n Uname o Vo2 =[], g“’“ anl = g M

SR Sy e e
20 R<4<>)/Q@(€/(GSDCOju35Q—— <

@@m (0 ?CSAO\C/VV'\W\O\ Ha CDLO?%/‘(OCM/) Ha %[070\ (:L} e
Q) le (U,R
lﬁ(O (2) ~Lt{962 HO CDLO?Q{}-(oCW\ O (ﬁ/)

<& [‘O‘ﬁ”jC Ko ceSgumonmn R (i) |
C”@ycféﬁe (Aena fea A@V@\) R uwo peger Zaga ° OCogsy

¢ ~?7o mo ot C aOg(O/‘I’O‘Tf@ C)L@f}?u,é é ‘(/DEPQ 8/4 30

@% I?|<f20’f
= O

& g

X juUrHOC 2V6) ?Z/takuuaaw\&

Twm@w )Zz R=A4 4

V\Qﬁ&g\m e /u%mj‘%uug 23 | =

9~) mi Mz R 1 u l/wﬁém e chwm\omo oscojwjy _go\l /
’a) 2" = A cxoﬁw% 22 2244 u/mSDQ 30‘ e

n

dl

%



\meo?m{a & j“qOQPQKVX*,AM RO, Cmeueiru ﬂ?o%@
= ; Py W = et
AeHon ?oag@eme {Z(a =ngqkz“) 7€‘<?):V\ZZ&M“% L) &l(%)zzn(w&_)aw? */ )

=2
&K(?): g{h(vw&)_-_(w—k*&) Q\AQ‘“PQ .. — uMom @k € 3RYU Qlc(*io?_
%K&'{C\‘l‘ej\c 0: c@QCQO%Zj—co e ga houowtem we @)cx. N ]Q:QCX ml)ai
ey Rz R ko f} RLE Rex . ka fi,éénéxi‘#‘f—é’é“_e ‘\Ql u 21(=#0;
(MO Coud W\ LBUWY U Qa C Ao CDQKWOCVV} ) 0'7’) 9/00 MNNCUINO. #Q /(Oouu‘/)}?‘i
i E\L— %_M (3) QZ\ ~ 7 71 Y
(WQ' xR E Dy L ’V\a“\¥ {2’\’) W % }p'\ —_ _{-{—::)Q:Ri
w oo
) 020, 8,20, nad 2 . oo iy Wby < Fin Ou. o §,
AwQ m\ @V\ = me Qp\ ‘VV\O QT\; QV\Q)\/\ :Q\\W\ QV\ 'z}l\

von o
lico M. 2 Q0 F—U«&V e kA GNeNeitfeu /1 Q’@
Heuy;\ Jgé>§%£zﬂgi% [ Pc o = R>@ - ]W dO—Sm?O: Og(z—) e Xo/{oﬂ?oyé/«

nzo P

@ Mf&m ko Cxoguneem k(QR) B :ﬂYQ)Z & hamgullgé l((O) R)_

Lot KL ket

nWooL M .
@OQOUQOUW\QM,VY\Q)OZ 'i.) &13 :E'_i_i_‘;;g —V\?&o“ 5‘:(:%_-&,)54}( - T 2
3)1{@“)\ e € [((O)Q> (l'&o)QR> . Heia (f(‘%): “%:L h G %h—LO_QO/’r) /:C’Hamadajme@ te
S T € thoe A ) S0 ) Fn
= 2 G, s g Y e 2 kg B o n=
® = [i’% e B[ =
O w- sl 3 4 )
T (}"QO) > o2k 2 ‘ i_ Hewo 2 D20 = /%[Cf\idi Thowda 'i(i, 3").\({

wzQ) lez{ ey

e |22 % |ow| i& kfzo\k—;fg, < (2"20/?@: ) Ry 2‘%1@'2 %"(“‘9"‘"’&:
AWETO ((\enocm)kz cqom 2 wln-t)a,z"? , oo :

5“’3 : ‘/\)f] (n27 e aégor\uowko cx{o7;?u$ = M,
Viosiabasre ,) = © (20) Araoraro ¢ o Py 3 lHeR 2
A ek il [ YU
UGN Z ). (ko™ )

i )
Clerr moba ‘?(m)(o):l(.'@w=>ak: JF(O)' ) €=0423 7
Meopama )DO\ @3V&HQW\QOQF(O(W\ o QVY\QV\QHH:A }4(3904/39

Th e 4‘?(%): % onz" e cmenener 7/\€J ¢ R =R20

Pmo O e rv\o‘cm“\fo\ Q‘z%wgw HG. H‘j’W\VV\Q HQ ,?(%)'mO,f(z)EQeek{qR

ks & QV‘:O{"\zolj/»‘ -

@ouabo\mencw&o: Der Ov\jQHQH/te ,((;_,)_?_40 2 Gk(O/R).mozmﬁa 275‘2&,”7.\'_

Ry 5 o 2 QS--_t:O/ 0 fO f(%):z GS—F/?S‘* ag4135+14 L

g;ar&;\te g(z):;s(as +Qgyy 4. )R: ES‘ (P(z)/ kiZ‘?mO t‘e(z):agalagu%*_ L= Uko
AQUMC KO OxOqUMOny — R « >e(2)

E‘-\)O mﬁ@&g‘ A k(()%), R) wt ko’ J i’éépeﬁf@%f’“%)%&g ©




Jleia xamo \e(U) = Qs ymo Henpeusthamoconr 70290, m.t- (I, [R[<9.
Ho mozaba ﬁ(%)zzs,@(z)#a- tHe - 0"%/<é\) koemo GS/CQ?OLQQ zo
9 He Q mOTua | Cz&cm%60K? EEN Hj/tuwmyl./

Gregembue (Th 3 kgaemueroun)
Hooo [(2) = Zand® w i) 3G/

Q\ng. :RQO A’KO 9, e mowa ka Q& e a MHOMULET

loms {2 k(0,0 JE)=90)] me JEI=q(e), 2 €£lOR),me. aly st

(-}
Wo\\«wnuo\ vvxegl/\ech MO che/\:ueuo\ OQ(?}‘:Z An 2“‘9 Chmeuncren freq € Nex

¢ oo 20427 - S, [ R ol G 003 (F

232
£ 2 %GEO,Zc—_\
Q]DjHKMA\&qu e, Stne, Cos2 .
5 e

—
5~
v

1.
oo %= 4+ F i Fo o Roclim W —os

‘ - |
= e¥ e xomMoMo oIqu @ @-%9»!\6\ @p-g (e%) :e%)§€f

i 2 . \ ~ 5
g@o;;fy\(?g? _K&aie; . a)et#0:et €m0 =440; 3)e=iy, ed= %coxy«smg
o , f[zt)z(“omﬁ

e ]« sengobrn § ccr D 61205 €D, ol
(4= M*iV/Qf' 0 Mr:‘“dc Ve zl/ij

%ﬂx Vmsu\ﬁaahe O)Oer (f(%) :@?@q“‘?%,jqno\ 96]”“‘3“3

o)z e® @¥%-e®. @ =0, 2€ (.0 s merco (Perorms) S

I R V.
&(})5&3@%23({0):90\,2 éf,m.o- e € 0%) ‘7‘%’,% ¢
PR nonjto‘ﬁ)o\h@ e™h p=2, g™

= :%z @u\%“ Ccol CrmPne i /70%

@

Jlonozame: 2=y , Q=21

) \ o (9*, Gy . (i)
%-ZZL‘j)Qlj: 14-1%4 51 4 ;1’ 4—(,&‘;12 + ... 2
R gL Y . b 5 )

Q e S i‘s’mg = COS N g Jie -

_53 5 z‘g”_g‘ -1y (OW\P%)

Q ZQO&Q\] -zS“«j = S‘\\v\\a: B =t =

eiﬁ: -i :

AJemraiy etme 3T =eterlz e Mooyt By

ke ||z e X, caqe=yd dkm, ke Z



S) e* e V\@}Aqejwmo\ O[O\JHlvﬁu% C  OCkoker .V\e ue 27
@ % e%*‘;zk«ﬁz": @9(’-173'(\]#2&‘1_?): erez/%?kn):ef[go; /y¢2/(7)$559h(7¢)@

— QY(COS‘H-*‘{S\IM\J): 92

: ¢
@ Z{M w e (AQPMOS Hox @2/ m-().%+ 29%,2 g @,ngm//aﬂm

N — w G (v
MI’M 2202 W =1 Yowo to=u+iv. [londq =4 ‘ot 1

" p ehcosy = 4
@ e (cosv 4ishny)=1 & lgmgm,neZ

o
elcosnT =4 & e (4)'=42 n=dk n tu=0. ﬁzypfwmno velerr 2O=
=D wzr; ke ?



